



## RKT. ŽUPA POHODA B.D.M.

### MARIJA GORICA

God. XI. Broj: 15.  
29. prosinca 2024.

#### SVETA OBITELJ

Po čemu je obitelj Isusa, Marije i Josipa sveta obitelj? Čitajući ono malo podataka iz Pisma što imamo o toj obitelji, vidimo uglavnom poteškoće. Marijina trudnoća u koju će svatko teško povjerovati. Josipovo razmišljanje da sačuva svoj ugled i glas kad je namjerava potajice otpustiti. Dugo putovanje na popis stanovništva koji se neslavno okončava smještajem u svratište jer za trudnu ženu nema mjesta. Življenje u stalnom strahu od progona, što kulminira bijegom u Egipat. Povratak na početak, bez igdje ičega. U samim obiteljskim okolnostima ne pronalazimo svetost. Pronalazimo običnu obiteljsku svagdašnjost, ponekad manje ili više tragičnu i ispunjenu nemirom i strahom. Svetom je čine životi onih koji je čine. Isus, Marija i Josip. Njihov uzajamni odnos posvećuje tu obitelj. Marija koja šutke i ozbiljno promišlja nesigurnu budućnost. Josip koji postaje odlučnijim i hrabrijim. Isus koji u Hramu pred Ocem moli za svoju obitelj. Tako šutnja, hrabrost i molitva održavaju obitelj na okupu i na životu. Čuvaju je od raspada i rastakanja. Kao što se o braku danas govori negativno, nabrajajući razvođe, tako se i o obitelji, braku muškarca i žene, govori negativno nabrajajući samo one obitelji u kojima ima nasilja i zlostavljanja. Nitko ne govori o brakovima koji opstaju već desetljećima, kao i obiteljima koje desetljećima žive skladno i mirno. Kršćanske obitelji mahom su anonimne. One se ne hvale ni brojem djece, niti se rasipaju žalopojkama o težini obiteljskih odgovornosti i poteškoća. Šutnjom, hrabrošću i molitvom anonimno i bez medijskog praćenja izgrađuju svijet u kojem žive. Kako se izgrađuje obitelj? Ako su šutnja, hrabrost i molitva bile osobine Svete obitelji, onda i izgradnja kršćanske obitelji počiva na istim temeljima. Naravno, šutnja nije ona servilna šutnja u kojoj se šuti i ne komunicira. U svijetu u kojem se toliko govori i više šutnja u obitelji dolazi kao vrijeme kad obitelj trezveno i ozbiljno promišlja o svojoj budućnosti. Naravno, ni hrabrost nije nekakvo ludilo i neodgovornost, nego osobina obitelji koja samu sebe stavlja na prvo mjesto, prije svih ostalih bližih i daljih poznanika, prijatelja i rodbine. I, na kraju, molitva, koje je danas u samoj obitelji sve manje ili je gotovo više nema. Sveta obitelj mogla je izabrati da ne ostane zajedno na neki način. Marija je mogla biti žena koja stvara previše buke i vike i ne sluša što joj Bog govori. Josip je mogao biti kukavica i beskičmenjak. Oboje su Isusovu molitvu u Hramu mogli smatrati nekakvim zanesenjaštvom i ludilom nedoraslog i nedozrelog djeteta. Ipak, ozbiljnost koju rađaju zajedno šutnja, hrabrost i molitva usmjerila ih je da na svoju obitelj gledaju drugim očima. Morali su izgledati kao jako čudna obitelj. Obitelj čudaka. Majka koja tvrdi da je čudesno začela, otac koji šuti i ne progovara i sin koji luta po hramovima i raspravlja teološka pitanja. Morali su biti objekt ismijavanja. Ipak, ostaju i opstaju zajedno. Njihovu obiteljskom zajedništvu prethodi ono što svatko od njih unosi u obitelj. Šutnja, hrabrost i molitva. I zajedno,

ujedinjeni u obitelj, tu istu obitelj pretvaraju u ozbiljnu zajednicu koja ima svoje poslanje na ovom svijetu. Kršćanska je obitelj, i sadržajno i pojmovno, objekt prijezira i ismijavanja. O njoj se govori kao o arhaičnom modelu koji treba prevladati i ukinuti. Žena koja želi djecu danas je donekle čudakinja, muškarac koji sebe smatra glavom obitelji, ako nije čudak, onda je barem nasilnik i dozreo za kaznene prijave, a dijete koje se moli zajedno sa svojim roditeljima i to ispriča u školi naziva se čudakom i uvrnutim. Izgleda da se obitelji mijenjaju, ali ne i okolnosti u kojima se obitelj rađa i nastaje. Kršćanska zajednica jednog muškarca i jedne žene slika je Svete obitelji, i kao Sveta obitelj raste i razvija se kroz šutnju, hrabrost i molitvu. Unatoč pokušajima da ju se izjednači s onim što se ne može definirati kao obitelj. Od vremena do vremena ona odlazi u egzil kao što je danas posebno u političkom i društvenom smislu u egzilu i izbjeglica u vlastitom društvu, koje je ona izgradila i stvorila. O njoj se ne govori. Nema je u mainstream medijima i pričama, o njoj se ne pišu kolumne i ne snimaju filmovi. Gurnuta na marginu, kršćanska obitelj istinski je anonimna obitelj koja dopijeva do javnosti samo kad njezine poteškoće i problemi trebaju javnom prostoru i javnosti radi diskreditirajućih pokušaja da ju se proglašuje i označi nasilnom, zaostalom i suvišnom. Ipak, ona opstaje zahvaljujući razdobljima šutnje, hrabrosti i molitve koji je istovremeno hrane i čuvaju da sama od sebe ne odustane. Kršćansku obitelj i Svetu obitelj danas povezuje istovjetna anonimnost i marginalizacija kao i pokušaji da ju se protjera na rubove društva i javnosti. Ali povezuje ih šutnja, hrabrost i molitva. I tako se u Svetoj obitelji oslikava svaka suvremena kršćanska obitelj, kao što se u svakoj kršćanskoj obitelji danas zrcali Sveta obitelj. Kao da je riječ o jednoj velikoj obitelji koja se nikad nije promijenila, jedino se od vremena do vremena mijenjaju društvene i političke okolnosti koje su protiv nje. I kao što su onomad šutnja, hrabrost i molitva držale Svetu obitelj na okupu, ni kršćanskim obiteljima danas, žele li ostati čvrste, ne preostaje ništa drugo nego šutnja, hrabrost i molitva. Amen!

## Događanja

U nedjelju, 5. siječnja poslije podne obiće ćemo župljane koji žele blagoslov, a nisu bili u prilici pričekati nas kad smo prolazili njihovim mjestom. Sve takve molimo da se jave ukoliko žele blagoslov, da ih možemo obiće na kraju blagoslova, u nedjelju, 5. siječnja. Blagoslov vode uz svetkovinu Bogojavljenja ili Sveta Tri Kralja bit će na sam dan Bogojavljenja, 6. siječnja na jutarnjoj svetoj Misi u 8 sati. Ponesite si slobodno posudice za svetu vodu! Ne treba uzimati velike količine, tijekom godine uvijek u crkvi imamo blagoslovljene vode, pa se može uzeti kome god treba.

Božićni ugođaj, borovi i jaslice ostat će i ove godine u našoj crkvi do blagdana Svijećnice, 2. veljače. To će u godini pred nama biti nedjelja, pa će jutarnja misa, već po običaju, biti za naše pokojne iz mjeseca siječnja, a blagoslov svijeća će biti na obje Mise: i u 8 i u 11 sati!

3.

Još je ostalo nekoliko kalendara za slijedeću godinu; čekaju vas u sakristiji ili u župnom Uredu!

Bogu hvala za prikladno vrijeme! Do sada smo s blagoslovom obišli sve planirano, nije bilo kiše ni snijega, nije ni prehladno! Zahvaljujemo za dobrotu kojom nas primete, s nama molite i darujete nas. Od srca hvala za svaki Vaš dar, osobito ono što dajete za crkvu. Po završetku blagoslova objavit ću imena svih darovatelja koji su za vrijeme blagoslova obitelji dali za potrebe crkve i koji su dozvolili da se oglasi. Oni koji su tražili anonimnost, to uvijek poštujemo i ta imena i darovi se neće nigdje objavljivati, ali će biti upisano u računalu, gdje vodimo evidenciju svih darova za crkvu.

Od zadnjeg oglašavanja, a bilo je to u nedjelju, 22. prosinca do petka, 27. prosinca ovi naši župljani su dali svoj doprinos za potrebe crkve:

1. Siniša Pavlović, Vladimira Nazora 3, Kraj Donji – 30 eura; 2. Enis i Marija Hibić, Hrastinska 8, Marija Gorica – 30 eura; 3. Marijan Matas, Bataljun Matije Gupca 9, Trstenik – 40 eura; 4. Tomislav Depikolozvane, Celinska 16, Celine – 30 eura; 5. Anđela Magdić, Njemačka – 100 eura; 6. Darko Župančić, Ante Kovačića 9, Trstenik – 30 eura; 7. Željko Kanceljak, Vodovodna 13, Marija Gorica – 100 eura; 8. Obitelj Debogović, Ante Kovačića 7, Trstenik – 50 eura; 9. Antonio Valenčak, Gorička 35, Marija Gorica – 30 eura; 10. Tomislav Majerić, Gorička 68, Marija Gorica – 30 eura; 11. Ljubica Jurišić, Gorička 60, Marija Gorica – 20 eura; 12. Milan Valenčak, Gorička 36, Marija Gorica – 30 eura; 13. Krešimir Krčelić, Gorička 41A, Marija Gorica – 30 eura; 14. Branko Hotko, Bregovita 4, Bijela Gorica – 40 eura; 15. Marija Zorko, Gorička 26, Oplaznik – 30 eura; 16. Obitelj Petrinšak, Gorička 26, Oplaznik – 30 eura; 17. Đuro Matijević, Gorička 29, Marija Gorica – 30 eura; 18. Obitelj Kačić, Gorička 22, Oplaznik – 30 eura; 19. Stjepan Fakin, M. Tita 3A, Oplaznik – 30 eura; 20. Obitelj Krčelić, M. Tita 6, Hrastina – 40 eura; 21. Obitelj Coner, M. Tita 10, Hrastina – 50 eura; 22. Marijan Žagmeštar, Gorička 10, Marija Gorica – 30 eura; 23. Drago Valenčak, Hrastinska 13, Marija Gorica – 30 eura; 24. Ružica Valenčak, Hrastinska 11, Marija Gorica – 20 eura; 25. Miljenko Žagmešter, Hrastinska 1, Marija Gorica – 30 eura; 26. Ivanka Studer, Stjepana Mokrovića 16, Marija Gorica – 50 eura; 27. Obitelj Blažeković, Stjepana Mokrovića 20, Marija Gorica – 30 eura; 28. Ivica Glogović, Brdovečka 2, Sveti križ – 50 eura; 29. Stjepan Tursan, Brdovečka 2B, Sveti Križ – 50 eura; 30. Stjepan Gajski, Brdovečka 13, Sveti Križ – 30 eura; 31. Željko Čemer, Bregovita 2, Sveti Križ – 30 eura; 32. Dragutin Bukovinski, Bregovita 4, Sveti Križ – 30 eura; 33. Branko Jakševac, Brdovečka 16, Sveti Križ – 30 eura; 34. Davor Jakševac, Brdovečka 16, Sveti Križ – 30 eura; 35. Marijan Mežnarić, Brdovečka 25A, Sveti Križ – 50 eura; 36. Mario Štros, Brdovečka 31, Sveti križ – 40 eura; 37. Saša Blažević, Branka Jančića 53, Laduč – 50 eura; 38. Ivo Barukčić, Selski put 4, Sveti Križ – 30 eura; 39. Tadej Babić, Selski put 13, Sveti Križ – 40 eura; 40. Kristina Radanović, Selski put 1, - 40 eura; 41. Marijan Očko, Brdovečka 65, Sveti Križ – 30 eura; 42. Mirjana Klokočar, Brdovečka 67, Sveti Križ – 30 eura; 43. Silvio Coner, Brdovečka 71, Sveti Križ – 50 eura; 44. Mladen Dujaković, Brdovečka 75/1, Sveti križ – 100 eura; 45. Nevenka Štros, Brdovečka 75, Sveti Križ – 30 eura; 46. Božica Glogović, Ivana Turka 57, Sveti Križ – 30 eura; 47. Valentina Kraljić, Brdovečka 95, Sveti Križ 30 eura; i 48. Marica Radanović, Voćarska 4, Sveti Križ – 25 eura.

## Molitva Svetoj Obitelji

Sveta nazaretska Obitelji, tvojoj nebeskoj zaštiti predajemo sve naše obitelji.

ISUSE, učini da u svakoj obitelji vladaju odnosi ljubavi i povjerenja. Nauči djecu poslušnosti roditeljima, marljivosti u školskim i drugim obavezama. Oslobodi ih od utjecaja zla i zaštiti od svake ovisnosti. Daj da rastu u mudrosti i Božjoj milosti kao što si ti rastao u svojoj Obitelji.

MARIJO, naša Majko, tvojoj dobroti preporučamo srce svake žene i majke. Udijeli joj otvorenost životu, strpljivost i smisao za žrtvu. Daj da skupa sa svojim mužem bude vlastitim primjerom prva odgojiteljica vjere svojoj djeci.

SVETI JOSIPE, skrbniče Isusa i Marije, izmoli očevima otvorenost Božjem vodstvu, posao koji će raditi u marljivosti i poštenju i vrijeme koje će posvetiti svojoj ženi i djeci

ISUSE, MARIJO i JOSIPE, predajemo vam sve obitelji, a na poseban način one koje su najpotrebnije vaše pomoći. Bdižite nad nama i čuvajte nas u svojoj ljubavi! Amen.

*Obavijesti*

4.

<b>PON</b>	30. XII.	Feliks I., papa	8h Kraj Donji	<i>blagoslov obitelji:</i> KRAJ DONJI
<b>UTO</b>	31. XII.	Silvester I., papa	8h  18h Marija Gorica	<i>blagoslov obitelji:</i> BIJELA GORICA i KRAJ DONJI <b>ZAHVALNICA</b> + Josip Pušić, Josip Krčelić i Marijan Dojčić i Obitelj
<b>SRI</b>	1. I.	Marija Bogorodica	11h Marija Gorica	<b><u>ŽUPNA SV. MISA</u></b>
<b>ČET</b>	2. I.	Bazilije Veliki	8h Trstenik	<i>blagoslov obitelji:</i> TRSTENIK
<b>PET</b>	3. I.	Ime Isusovo	8h	<i>blagoslov obitelji:</i> HRASTINA i KRAJ GORNJI
<b>SUB</b>	4. I.	Anđela Folinjska	8h Marija Gorica	<i>blagoslov obitelji:</i> CELINE i ŽLEBEC
<b>NED</b>	<b>5. I.</b>	<b><u>2. nedjelja po Božiću</u></b>	<b>8h</b>  <b>11h</b> Marija Gorica	Za pokojne iz mjeseca PROSINCA  <b><u>ŽUPNA SV. MISA</u></b>

**SRETNA NOVA GODINA!**

Izdaje: ŽUPA Pohoda B. D. Marije – MARIJA GORICA  
Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjepan.baric@yahoo.com  
glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik

**uredovno vrijeme: utorak i srijeda: poslije podne od 16 do 17,30; te četvrtak i petak: ujutro od 8 do 9h**